



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28 серпня 2023 року

м. Чернігів

№ 97-р

Про створення комісії

Керуючись Кодексом цивільного захисту України, постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту», наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 року №579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», з метою забезпечення стійкого функціонування об'єктів освіти в умовах воєнного стану, створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти:

1. Створити комісію з огляду (оцінки) будівель (споруд, приміщень) закладів освіти міста Чернігова для визначення можливості їх використання як найпростіших укриттів для здобувачів освіти і працівників, у тому числі для осіб з особливими освітніми потребами, у складі:

Голова комісії:

АТРОЩЕНКО - заступник міського голови з питань діяльності
Олександр Анатолійович виконавчих органів ради;

Члени комісії:

ПЕКУР - заступник міського голови з питань діяльності
Вікторія Олегівна виконавчих органів ради;

БЛОГУРА - начальник управління освіти Чернігівської
Василь Олексійович міської ради;

ГОРНА - заступник начальника управління – начальник
Олена Володимирівна відділу розвитку освіти управління освіти
Чернігівської міської ради;

ШАМРУК - начальник управління з питань надзвичайних
Олег Павлович ситуаційних заходів Чернігівського населення
Чернігівської міської ради;



№97-р/2023 від 28.08.2023

КЕП: Ломако О. А. 29.08.2023 16:28

58E2D9E7F900307B040000003F8B1E001EE7A10

Сертифікат дійсний з 03.04.2022 до

03.04.2024

№97-р/2023 від 28.08.2023

КАЛЮЖНИЙ Сергій Сергійович	- начальник управління – головний архітектор міста управління архітектури та містобудування Чернігівської міської ради;
МАЛЕЦЬ Ольга Олександрівна	- заступник начальника управління охорони здоров'я Чернігівської міської ради;
КАНДАУРОВА Ірина Миколаївна	- заступник начальника відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чернігівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області;
ШЕВЧЕНКО Володимир Миколайович	- заступник начальника відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Чернігівського районного управління Головного управління ДСНС України у Чернігівській області;
КУЦЕЛАП Анастасія Василівна	- головний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Чернігівського районного управління Головного управління ДСНС України у Чернігівській області;
ЛОБАНОВА Марина Вікторівна	- інспектор сектору ювенальної превенції відділу превенції Чернігівського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області.

2. Комісії здійснити наступні заходи:

2.1. Огляд (оцінку) будівель (споруд, приміщень) закладів освіти міста Чернігова для визначення можливості їх використання як найпростіших укриттів для здобувачів освіти і працівників, у тому числі для осіб з особливими освітніми потребами.

2.2. Скласти за результатами роботи акти оцінки за формою згідно з додатком 6 до Вимог щодо забезпечення нумерації та здійснення обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом МВС України від 09.07.2018 року № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови Атрощенко О. А.

Секретар міської ради

Олександр ЛОМАКО